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ATA DA SESSÃO ORDÍNARIA
DA CÂMENA MUNíCÍPAL. D,E

CARACARAí.NN, PLENARIO
JOAO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM VINTE E NOVE DE MARçO
DE DOíS ML E VINTE E UM.

As dezoito horas do dia 29 de março de dois mil e vinte e um' no Plenário João

Rogélio Schuertz,-"rn nom9.de. óeus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhos da g. sãssao Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver' José

Nogueira Moraiq ôr" fir"rr" a.leitura do Salmo 91' Logo em seguida o presidente

solicitou a 2a secretària a vereadora Alayana Kely de Ponte Cardoso que fizesse.a

chamada nominal dos senhores verea-dores e que procedesse a verificação de

quórum, estando presentes os vereadores. Alayana Kely de Ponte Gardoso'

Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de Souza Neto' lsmael da Silva

Sousa, Jailson Max Fernandes àos Santos, José Nogueira de Morais, Samuel

Menezes de Alndrade, silvio Manoel de Lima Júnior, valdemar Ferreira Lima

Neto, valdemar Januário dos santos Júnior e victor Marcelo Moreira Ferreira' o

Senhor presidenü solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da

sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e voiação com a p.alavra franqueada'

A ata foi aprovadã p"fot vereadores presentes...O senhor presidente solicitou ao

primeiro secretariã-qüe fizesse a reitúra dos expedientes recebidos e expedidos' Não

havendo orador p;à; ,io O" tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos

por quinz" minr[oi tempo re-gimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente

solicitou a z" ,eàiãtária'que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e

que procedesse a verificação Oe quOruá, estando como no início da sessão' O

senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da matéria

para ordem do dia. 1o matéria para a ordem do día: Projeto de lei do executivo

008\2021- Oue dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de

acompanhamento e de controle sociai do Fundeb, de manutenção e

desenvolvimento da atenção básica e de valorizaçáo dos profissionais da

educação, e oã ortr"" piovidências. A Matéria foi colocada em discursão e

votação, e a palãvrá tài trrnqueada. O vereador lsmael da Silva Sousa fez o uso da

palavra e agradeceu a compreensão dos demais colegas vereadores, pela urgência

de colocar este-püeto em votação. Pois o Fundeb era regido por uma lei que irá

cessar logo em brevL, e com isto se faz necessário à criação de 
-ulna 

nova lei' criando

o novo consellro do Fundeb. o vereador silvio Manoel de Lima Junior usou a

palavra e disse que fica feliz em contribuir com os projetos excelentes que estão

chegando, e togã-ãm seguida disse que não estão contra o executivo, e estava

disponível par, ó melhor dêsenvolvimenio do município 
-O 

senhor presidente solicitou

ao primeiro secretário que procedesse a votaçáo' O projeto foi aprovado por

unanimidaOe. t-ogà em seguida, ó senhor presidente solicitou ao primeiro secretário

que fizesse a leitúra do asãunto em-p-auta para.o.conhecimento do plenário' Foi lido o

proieto de lei do executivo 009i2021, projeto de lei do executivo 004\2021'

projeto de lei do executivo 00312021, proieío de 1ei do exeoutiyo' 005\2021 e o

projeto de lei do execut!vo-o-06-\2021. Não havendo mais matéria para ordem do dia'

PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: Fez o uso da palavra o Vgr, lsmael' da

silva sousa agradeceu o 
"rp"nrlo 

da prefeita e de toda gestã0, falou sobre a

limpeza das ruãs, e logo em seguida elogiou a empresa" que está fazendo os
\
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trabalhosdepavimentaçãoasfáltica.Fezousodapalavrao.ver.Valdemar
Januário dos Santos Júnior, e a;;dàt* ' 

prefeita municipal Dianiery de Souza

coetho, no que diz respeito r.J,.,ir]',]ã;" iá-nio Dias, acrescentou e fez um

comentário em que disse q.ye â;;;-;;.uperados 
-32Km de vicinal' Por fim'

oarabenizou a prefeita peta limp;;; ;" município de cara carai e também pelo

irabalho das obras que estão -t"nãà 
àxecutadas' Fez o uso da palavra a ver'

Atayana Kelly Aã Éont" Cardoso-,-f;;; ágradecimentot uo Deputado federal

Jhonatan de Jesus e ao senador Mecias de Jesur pér, obra feita nas- vicinais e disse

que está ficando Lxcãtente. f"z o uso da palavr'- ã '"t' 
Silvio Manoel de Lima

Junior, fatou sobiá o= remedios d;;h"g.ulr,",logo apos ter feito a denuncia' e

também fatou ,oã,ã ,ãuren.iu ooJ tJnã,",11.:: *Í*pàr, 
que haviam sido citados

na sessão anterior, e que logo apos constatou que 1á estava sendo executado' Logo

em seguida, faloú sobre umã irregularidade com as máquinas da prefeitura que estão

trabalhando em conjunto com as *ãôúin"t da empresa que estão sendo pagas para

fazera limpeza da cidade. 1-o99 upó.'explicou q'" o'-'*faltos que estão sendo feitos

hoje na cidade são recursos oriunãts dá gestão p"tàJà' do senador Romero Jucá'

Farou também sobre a forma #-q* "ã-norài*a energia anda agindo com a

população de caraca rai. Fezo u"á da palavr" o ,"i. Valdãmar Ferreira Lima Neto

e se expr"rrou''JúãnJo qr" i.d;p*Fnte de quem trouxe o recurso ou não o

importante é que ã tãuãln" esta sãiioo feito. Fez o uso da palavra o ver' valdemar

Januário dos santos Júnior e falou sobre um convênio que o governo do estado de

Roraima fez com todos os muniffi;-il estado' " 
q'"'este óonvênio diz respeito

sobre a rimpeza dos municípios. ôãmpementou suã tàtá oir"ndo que a prefeita está

colocando esse trabalho em execução .Í.=o uso da palavra o ver' victor Marcelo

Moreira Ferreira se pronunciou fa2endo um comentário sobre o asfarto, e também

sobre o apoio e a parceria peta .rããioirioàde do óãprtr99 oofo.l por ter articulado

mediante a empres a, a Íazer o_serviço na espera-àã óto*ima fatura' Fez o uso da

paravra o ,"J'iJIi"ãr'ãã siríã-§ãr", e farou sobre a questão da ,mpeza'

complementou 
'suá- 

fáta expti.rnio 
-q* ; .trabalho 

em conjunto serve para uma

limpeza mais oieve, enfatizo, .ãni" a melhora que está no bairro da invasão' e

também fez um comentário sobre o absurdo "' 
q'ã a Roraima energia está tratando

o consumidor. Fez o uso oa patávi;;;;. uose úãóueira de Morais e parabenizou

a prefeita pefo út1áÉatno, irfou ,áO'" o asfaltam"ãto dut ruas e também de como

a cidade está limpa . Fezo uso da palavr" o '"t' samuel Menezes de Andrade e

disse aos colegas vereador". qú'deviam tomai ãonnecimento sobre o quanto é

gasto por maq'üná, " 
sobre qu"?,iã, p"rro* estao tràualhando na equipe' e dentre

outras informaçÕes. Em seguiOa'à-tàOãã".u 1 Oenutada Tayla Poj ter enviado uma

emenda pr* o"i=o-r"?;r;ir1. É;, *;gradecimenios támOem ao Senador Mecias de

Jesus, ao Deputado Jhon"trn áã Giür e ao oeputràoI"t: Moreira' Logo após'

falou que iá f;;;;ncaminhadós medicamentos prtã à nio Branco' Fez o uso da

paravra o ,"r.-üictor Mar""rJ'úàrãir" re.reirà agradeceu a prefeita pero belo

trabarho em apenas três ,,,ur"r-0" Ãandato, farou sobie a limpez_a das ruas e dentre

outros exemplos. passando ;;r; 
-";tlüaeoes lessoais' o- vereador victor

Marcelo Ferreira Moreira tez üsà da palavrà' agradecel a presença de todos na

sessão. E não havendo mais nada a tratar, "' nõ*" de Deus o Senhor Presidente

declarou Encerrada os trauartãs 
-oà 

presente-t"t.ao' g', JosE NoGUEIRA

MORAls, secretariei e lavrei . p.á"À1t" r9 e1á ,pó" ser tida,.discutida e aprovada

será assinada pera Mesa oiretoã'ããã"rt, cràr.'aã"ãrr João Rogeiio schuertz' em

29 de março de dois mil e vinte e um'
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